国宝大熊猫

大熊猫是世界上最珍贵的动物之一, 有着悠久而坎坷的历史,被誉为"活化石", 早在800多万年前,它就生活在地球上。不 过,如今它们分布的地理范围很小,只存在 于中国,而且数量稀少,所以被我们称为 "国宝"。

远远看去,大熊猫的眼圈、鼻子、耳朵和四肢都是黑色的,身体其它部分都是白色,就像穿了件小背心。其实仔细看来,它身上的颜色应该是黑中带褐,白中带黄。熊猫小时候像个糯米团子,憨态可掬。长大了胖嘟嘟,行动起来慢吞吞地,走路还有点内八字呢。

熊猫非常贪吃,它们喜欢吃竹子,其 实也不是不吃肉,而是没机会。因为它 们的眼神不好,又长期生活在茂密的竹 林里,光线弱,相比较竹鼠这样的食物, 还是竹子吃起来更不费力气。熊猫一半 的时间都在吃东西,剩下的时间要么是 在睡觉,要么是在玩耍。熊猫很贪玩,喜 欢爬树,在野外会爬到树上侦察敌情。 它们的皮很厚,哪怕从树上掉下来也没 有什么大碍。

熊猫是我们珍贵又可爱的朋友,是我们的国宝。我们应该努力学习更多的知识,用我们的知识去更好地保护它们。

青岛宁夏路第二小学 三年级6班 崔翊宸 指导教师 田慧

可爱的小鹿

不久前,姐姐带我去青岛动物园看小鹿,欢快的一天也就此拉开序幕。

来到动物园,我们直奔小鹿而去。在一群小鹿当中,我发现有一只特别可爱,它披着一件棕色带白色斑点的"大衣",头上长着一对棕红色的角,角的表面像覆盖了一层霜。一双水汪汪的大眼睛长在长长的脸上,嘴巴与鼻子仿佛融为了一体。小鹿的脖子上还长着一排白毛,从脖子经过肚子,最后到屁股,屁股上还长着一个土黄色绒球似的尾巴,特别可爱。

小鹿吃东西的时候也非常可爱。看!它来了。不过它好像不知道自己顺拐了,四条腿中同侧前后两条同时抬起,简直太搞笑了。它一瘸一拐地来到食物面前,开心地吃了起来。它的毛一抖一抖的,鼻孔一张一张的,连牙齿都露了出来。

我还喂了小鹿呢,它们很爱吃青菜,看到我有许多菜,它们一个个都流口水了。当饲养员推着一车玉米粉走来时,小鹿们立刻蹦了过去,像在跳舞一样。就在饲养员拿起铲子铲玉米粉时,小鹿们的目光便落到了那把铁铲上,像在饭桌旁等着开饭的孩子一样。

看吧,这些小鹿真是太可爱啦,它们是那样的纯真、那样的活泼,让我不由自主的都想变成它们的一员,和它们一起整日无忧无虑地蹦蹦跳跳……

快乐的时光总是过得特别快,到了和它们说再见的时候了,虽然离开它们有些许不舍,但是还好,这不马上就要放暑假了嘛,我可以在这个假期里多来看看它们。等着我哦小鹿们,咱们后会有期啦。

青岛榉园学校 三年级3班 董悠然 指导教师 钟媛

游崂山

有人喜欢幽静的避暑山庄,有人喜欢历经沧桑的故宫,有人喜欢风光绮丽的海滩,而我却喜欢宁静美丽的崂山。 去年寒假,妈妈终于带我去了令我魂牵梦萦的崂山。

到了崂山脚下,清新的空气迎面扑来, 眼前的山峰连绵起伏,山林和山峰形成了一 幅美妙的风水画,令人心旷神怡。

继续向前走,成群的山林越来越多,在 山雾的映照下,看起来十分神秘。在朦胧 中,我看到了瀑布的轮廓,它们分成一些小 溪,顺着山峰流下,好像在观看崂山这美丽 的山峰。我们好像进入了美丽又奇妙的童 话世界,令人赞叹不已。

我们继续向山顶攀登,来到了水潭旁边,潭水十分清澈,可以看到小鱼在水潭里自由地游来游去。上面有一座木板桥,下面就是水潭,游客们走在上面吱嘎作响,大家都小心翼翼,生怕从桥上摔下来。我们前面有一座山峰,山峰映在水中,融为一体,极为美丽。

终于瀑布映入眼帘,只见瀑布似从天 而降,水流从耳边呼啸而过,巨大的声音令 人毛骨悚然。从远处看,瀑布好似一匹缎 子,挂在整个山峰上。我站在瀑布汇成的 一个小水潭中,一股凉意顺着脚底瞬间布 满整个身体。

我们爬到山顶,看到小房子像一个个小 盒子,有的小得像蚂蚁,美景尽收眼底。

夕阳咬破了夜的唇,留下了一天的红霞。天已经黑了,我和妈妈踏上了回家的征程。这次游览我用相机记录下了美好时光,真是收获满满。

青岛德县路小学 四年级4班 李庚宸 指导教师 褚莉莉

主编:蒋世龙 美编:王 瑶 审校:刘 璇 电话:68068209





近日,青版财经小记者参观了青科教育知食体验中心,促进小记者们提高食品安全意识、培养健康饮食习惯。青科教育知食体验中心依托中央厨房产业,采用"前馆后厂"的形式,以"食育"教育为目的,通过科普展馆与中央厨房工业游览、课程教育等项目相结合的方式,向广大中小学生及社会大众传播食品生产、安全及营养的科普知识。

青岛财经日报/首页新闻记者 盛军 摄

勇敢机智的我

在生活中,我们要做一个有智慧且 勇敢的人,尤其是在关键时刻,要用自己 的智慧,勇敢面对危险和困难。

我曾经看过这样一个故事:有个农 夫带着一头驴赶路,突然驴掉到了深井 里。农夫和村民看着井太深了,驴子又 太笨,估计是出不来了,所以他们打算把 井埋起来,免得其他人再掉进去。他填 土时,奇迹发生了,原来在他们每次填土 的时候,驴子都把落在身上的土抖了下 来踩在脚下,所以驴子离井口越来越近 了,最后就一跃而上,终于获救了。

驴子用自己的智慧得到了自救。看完这个故事,我不由地想起了我的一次经历。有一次,我跟同学一起走在上英语课的路上,走着走着,突然遇到了几个陌生人把我们拦住,我想到了老时过,不能随便和陌生人说话。这时我机智想到了"三十六计"中的"走的我上策"。于是我赶紧向同学挤了挤眼睛,并牵着他的手快速向前跑去。等实问的那几个人,很可能是坏人,因为他们中有好几个人都讲着相同的而且我们中有好几个人都讲着相同的而且我们中有好几个人都讲着相同的而且,防人之心不可无。同学听了连连点头,并向我竖起大拇指。

驴子的故事和我的亲身经历都让我懂得了一个道理:随机应变、遇事不慌、保持冷静、灵活应对生活中的突发事件,勇敢机智地从险境中逃脱。

青岛上海路小学 三年级 杨墨 指导教师 苏冉冉

参观青科教育知食体验中心

星期天,我们青版财经小记者们来到青 科教育知食体验中心进行参观学习。

我们跟随讲解老师的步伐来到青科教育知食体验中心。首先,老师为我们介绍了中央厨房,带领我们观看了"虚拟车间",我们初步了解了车间的布局。

随后,老师带我们来到二楼,在透明开放的空中通道进行参观。我们从空中俯瞰了车间的流程。里面有很多大型自动化的机械,如多功能切菜机、土豆去皮机、全自动旋转炒锅等。切肉和蔬菜的时候,荤素分开,机器可以根据人们的需要把肉和菜分别切成丝状、块状、丁状。车间里面有一

些工人叔叔们穿着干净整洁的工作服在辛勤的工作着。我看到长长的传送带上有很多做好的粉色面食正有条不紊地传到一个个大大的托盘上,工人叔叔再把托盘运到分餐区。

在二楼参观通道,我还看到了大型米饭生产线和很多大型汤锅,这些锅可比我们家里用的锅大得多。一个汤锅里有做熟的八宝粥,我站在二楼透过玻璃,仿佛已经闻到了粥的香味。我想:在这么干净卫生的生产线上制作出来的饭菜一定十分美味可口!更重要的是,这么多先进的设备不仅节省了劳动力,而且节省了时间,能够在短时间做

出既健康又美味的食物。总之,这次参观空中环线让我大饱眼福!

在活动的最后,我们参观了知食荟体验馆,我们动手参与了耕种等各种各样的游戏。我们了解了农具、不同的谷物和不同的种子,我们通过各种游戏体验、食物模型等多种方式了解了日常生活中的食物。

"谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。"这次活动 让我知道了食物的来之不易,学到了很多食 品安全方面的知识,这真是难忘的一天啊!

> 青岛西海岸新区峨眉山路小学 殷浩轩 指导教师 商海静

奇思妙想的万能笔

亲爱的小朋友们,你是否为书写绘画过程中经常换笔而感到烦恼?你是否为笔的颜色不如意而不开心?有了我的万能笔,你的这些烦恼都会烟消云散。

这只笔造型奇特,它就像《西游记》里的 孙悟空一样变化多端。在上美术课时,按一 下这支笔中间那个红色的按钮,笔的一端就 立刻弹出各种各样的绘画工具,有蜡笔、水 彩笔、勾线笔、铅笔等,这些笔能让你的作品 锦上添花。要是在书法课上就按一下黄色 按钮,笔的一端就会弹出各种各样的书写文 具,有毛笔、钢笔、中性笔和铅笔……

这支万能笔的神奇之处,还在于它变得 毛笔可以自己取墨,它还可以自己调节毛笔 的粗细,写笔画多的字的时候笔尖就会变得 细一点,写笔画少的字的时候笔尖就粗一 点。钢笔也可自动取墨,还可以交换不同颜 色的墨水,这样写笔记就方便多了。我发明 的这支神奇的万能百变笔,它所有的笔都设计在"暗处",在笔的外面是看不到的,这种笔既方便携带,又节约时间既环保又方便,满足主人的全部需求。

我现在要努力学习科学文化知识,争取早日发明这种神奇的万能笔。

青岛西海岸太行山路小学 四年级 关景煊 指导教师 毛丽娜